Ata da segunda reunião extraordinária da segunda sessão do primeiro período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e cinco dias do mês de janeiro de mil novecentos e noventa e quatro, ás dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Ausência do Vice-Presidente Geraldo Dias Seixas, Secretário: Carlos Vicente. Ausência dos Vereadores: Pedro Paulo Schuchter e Sebastião Miguel. Vereadores presentes: Gilmar Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antonio Gaudereto Duarte, Pedro Augusto Rodrigues e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença com número de quorum no plenário o senhor Presidente declarou aberta a sessão. A Câmara Municipal reuniu em reunião extraordinária com o objetivo de apreciar, discutir e votar a instalação de uma Comissão de Inquérito para apurar diversas denúncias contra a administração municipal feitas pelos senhores: Luiz Barbosa da Silva, Osório Toledo Duarte, Luiz Antonio Morais, Antonio José de Andrade, Sandra Maria Costa e José Luiz Ferreira Silva. Sendo protocolado no dia 11 de janeiro de 1994 e também ofício do senhor Presidente do PMDB Luiz Barbosa da Silva protocolado no dia 19 de janeiro de 1994 com referência a novos pedidos de apuração sendo assinado o oficio pelo senhor Presidente da PMDB Sr. Luiz Barbosa da Silva. O senhor Presidente fez a leitura das diversas denúncias dos Membros do PMDB e do Oficio do Presidente do PMDB Luiz Barbosa da Silva. Em seguida convidou o Presidente do PMDB a fazer parte da Mesa concedendo-o a palavra por quinze minutos conforme o Artigo 256 do Regimento Interno. O Presidente do PMDB fez uma explanação sobre as diversas denúncias apresentadas por ele e por outros Membros do PMDB pedindo a esta Casa que providências sejam tomadas. Fazendo o uso da palavra por oito minutos apenas. Depois retirou-se despedindo-se de todos. O vereador Gilmar Monteiro Granzinolli pediu que constasse em ata que o Presidente do PMDB Luiz Barbosa da Silva disse que o Doutor Pedro Paulo Schuchter Havia dito que o serviço de vigilância sanitária não poderia ver porque se não ele perderia votos. Em virtude da ausência de Três vereadores o senhor Presidente marcou para o dia vinte e oito do corrente mês e ano uma reunião extraordinária para apreciar discutir e votar a instalação de uma Comissão de Inquérito. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para uma reunião extraordinária no próximo dia vinte e seis para apreciar e votar Ato da Mesa e Resoluções. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. No Caso dos animais nas ruas de Sossego o senhor Luiz Barbosa disse que o vereador Pedro Paulo Schuchter não tomou providências para não perder votos. 
